

# 元旦假期绝佳旅游目的地推荐



**西安——穿越千年古都 感受历史厚重**

西安对于醉心于探寻东方文化和华夏文明源流的游客来说，中原就如同一座浩瀚的天然历史博物馆。元旦期间，游客可以在西安参观秦朝兵马俑、游历西安古城，参观陕西博物馆和河南博物院，尽看中原

文化经典。还能在法门寺感悟厚重历史，一切都是那么的惬意。

**推荐：兵马俑、法门寺等古迹**

去西安不能错过的当然是秦兵马俑博物馆。博物馆位于西安临潼县秦始皇陵东1.5公里处，是秦始皇陵的从葬坑，被誉为“世界第八大奇迹”，1987年由联合国教科

文组织列入“世界人类文化遗产”目录。

**推荐：哈尔滨——畅游冰雪大世界**

12月份的东北，成了一个梦幻的浪漫雪国。元旦期间，还可以在迪士尼冰雪乐园里面欣赏到米奇老鼠、唐老鸭等迪士尼主角冰雕，惟妙惟肖的姿态带给如同身临

迪士尼一样的巧妙感觉；可以欣赏到世界著名的芬兰拉普兰圣诞老人在太阳岛雪博会搭建的雪版圣诞老人村内的“生活”；还有用冰雪堆砌而成的美丽城堡，海豚领航的海盗船更是成了谋杀游客菲林的杀手。充满童真和浪漫情调的迪士尼冰雪乐园让人重拾童心和浪漫。

**推荐：迪士尼冰雪乐园**

体验冰雕王国哈尔滨，感受冰城最独特的魅力，可以前往亚布力滑雪场，让激情和浪漫碰撞。亚布力滑雪场是东北最大的滑雪场。

**推荐：厦门——琴声中的海上花园**

元旦期间让你尽情游玩海上花园城市——厦门和有海上花园之称的鼓浪屿，游客可在这富有欧陆风情的花园小岛自由观光。并游览“菽庄花园”和全国唯一的钢琴博物馆。每到冬季，厦门几乎每个周末都有观鸟行动。人们拿着望远镜，带上相机，出动。广东的温泉资源非常丰富，享用多了，也该换个口味，那就去厦门，厦门拥有丰富的地热温泉资源，厦门温泉的水温大多在40℃以上，多数为微咸或咸水温泉，矿化度最大达20.31克/升。

**推荐：看海观鸟 泡温泉**

目前已开发的有日月谷温泉、翠丰温泉和大溪温泉等。众多的温泉景区成了厦门入冬后的旅游休闲好去处。

**推荐：黄山——满山雾凇动静皆宜**

俗话说“黄山四季皆胜景，唯

有腊冬景更佳”，所以元旦是黄山赏景的最佳时期。雪后的黄山，漫山遍野的冰雪之花，如冰雕玉琢，晶莹剔透。尤其是以奇松、怪石、云海、温泉著称于世的“四绝”，更具有独特的山岳风光景观。

**推荐：九寨沟——冰水交融琉璃世界**

黄山的动态美则来源于云海。黄山云海最佳去处在玉屏楼前、清凉台上、排云亭、白鹅岭、光明顶。由于元旦时天已寒冷，北方冷空气频频南下，雨雪天气较多，致使山谷底层水汽充沛。雨雪过后极易形成云海，而且凝结的高度一般都在1000米左右，如果遇到晴天，风小，云海比较稳定，有时能持续长达3天之久。云海有时风平浪静，有时虚无缥缈如薄纱，亦会如一铺万顷的平铺云。

**推荐：九寨沟——冰水交融琉璃世界**

**推荐：九寨沟——冰水交融琉璃世界**

元旦到九寨沟估计能欣赏银装素裹。雪后放晴时，树正、诺日朗、珍珠滩、箭竹海等瀑布前的每棵树都吊起了冰挂，离瀑布最近的几棵柏树还会挂起冰葫芦。冬日九寨的景色有着冰清玉洁的优雅和纯净，当然它也富于变幻，高纬度银装素裹的山岭峰谷成为冬日里一道洁白的风景线；中纬度

**海南——热带海域温暖如春**  
元旦假期，带家人一起到海南岛内的热带雨林大氧吧呼吸清新沁脾的空气，去舒展久坐僵硬的筋骨是一个不错的选择。带领孩子潜入动感十足的蜈支洲岛，在神奇的海底世界里与五颜六色的热带鱼一起漫步，还可以去风景如画的亚龙湾，享受碧海、蓝天、阳光、海滩、椰林、帆影，把海岛的乐趣一网打尽。

**推荐：海南——热带海域温暖如春**

海南以阳光、海水、沙滩、椰树吸引着数以万计的游客慕名而来。海南四周多为优质沙滩。海洋生物丰富，有鱼类1000多种，藻类200多种以及五光十色、千姿百态的热带珊瑚礁鱼和珊瑚、海葵等，是潜水旅游的观赏美景。

**推荐：海南——热带海域温暖如春**

景区冬天的门票比夏天优惠得多，还能自驾车进入。途中两边茂密树林的绿与白皑皑的雪形成了鲜明的对比，白雪映衬着绿色的松枝，树根旁边还有散落的松籽，沿山路两边还有淙淙的小溪流水。在新疆这寒冷的冬季，水清得可以看到水底的石子，竟也没有结冰。以前美丽而巨大的蓝色湖泊已然变成了天然冰场，远处的博格达峰顶部清晰可见终年不化的积雪。在山的一角处由专人雕刻的雪人形态各异，脸部的表情极为欢快。

到新疆当然也不能错过火焰山。寸草不生的火焰山到了冬季也还是温暖的。和天池相比，是冰火两重天。据说唐僧师徒曾行经此地。

**推荐：欣赏冬日雪山**

天池位于天山博格达雪峰半山腰，湖的面积不到5平方公里，湖水最深处约100米。天池的四周山腰上有形如宝塔的云杉林，背靠着海拔5400米、终年积雪的天山第二峰——博格达峰，由此构成天池迷人的景色。

(王磊)

图1:兵马俑  
图2:海南  
图3:厦门  
图4:黄山  
图5:九寨沟  
图6:新疆

## 郑州机场年旅客吞吐量破千万 跻身I类机场行列

26日下午4时左右，郑州机场今年第1000万名旅客走出南航广州至郑州CZ3972航班机舱，机场工作人员送上了鲜花和荣誉证书。这标志着郑州机场年旅客吞吐量首次突破1000万人次大关，郑州机场正式跻身中国I类机场行列。

据介绍，1995年至2003年的9年间，郑州机场年旅客吞吐量始终在150万人次左右徘徊，2005年以来，郑州机场旅客吞吐量以每年100多万人次的速度高速增长，从280万人次快速增长到今年的1000万人次，年均增长率达24%，增速在全国主要机场中位居前列。

目前，郑州机场已经通航国内外67个城市，航线90条，航班每天300多班，开通了4条国际货运航线，年货运量在10万吨左右；在全省及周边区域陆续开通了30条民航班车线路，每天运送旅客5000余人次，初步构建了以郑州机场为中心，覆盖全省，涵盖山东菏泽、河北邯郸、邢台、山西晋城、运城等周边区域的地面交通服务网络，并在许昌高标准建设了首座异地航站楼，实现了空地联运“立体化”运营。

今年《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》

中，明确提出“推进郑州国内大型航空枢纽建设”，中国民航局也首次把郑州机场确定为全国八大区域性枢纽之一。

郑州机场相关人士认为，郑州机场年旅客吞吐量破千万，为其争夺中西部国家级航空枢纽提供了支撑，在此之前，同处中西部地区的武汉、长沙、乌鲁木齐、成都等地机场年旅客吞吐量均已突破千万人次大关。

据郑州机场相关负责人介绍，下一步，郑州机场将启动二期工程建设。项目总投资136.4亿元，工程按满足2020年年旅客吞吐量2900万人次、货邮吞吐量50万吨的目标设计。项目建成后，可基本形成郑州航空枢纽和综合交通枢纽的主体框架，并可保障目前世界最大客用飞机空客A380机型满载起降。(李亚楠)



广

告